

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

**КРАСНОЯРСКИЙ
РАБОЧИЙ**

от 5 СЕН. 40 г.

Красноярск

Газета №

Краевой театр имени А. С. Пушкина начал работу

3 сентября был проведен сбор коллектива Красноярского краевого драматического театра имени А. С. Пушкина. Состоялось общее собрание творческих работников, на котором дирекция и художественное руководство театра доложили о задачах, стоящих перед коллективом в текущем сезоне.

Прошлый сезон закончился со значительным материальным убытком. Сейчас, в связи с постановлением об отмене постоянных коллективных мест в театре, перед всем составом стоят задачи выпуска абсолютно полных, идейно-насыщенных и высоко-художественных спектаклей. Указ Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня открывает новые возможности для творческой работы. Увеличится число репетиционных часов, а следовательно и количество премьер.

С большой речью на собрании выступил главный режиссер и художественный руководитель театра Н. Н. Буторин.

* * *

Театральный сезон откроется 17 сентября. Вчера уже начались репетиции. В этом году состав театра пополнился новыми ведущими актерами. Среди них артистки Вольская и Уварова, артисты Төрентьев, Катинский, Сигицын, Лазарев и другие. В составе остались также и знакомые красноярскому зрителю артисты: Соколов, Бебешин, Судьбин, Ильчевская, Профоров и другие. Отрежиссером будет работать С. Рахманов, главным художником — Л. Давыдов.

В репертуаре театра: «Егор Булычев» М. Горького, «Собака на сене» Лопе де-Вега, «Чекисты» Козакова, «Фельдмаршал Кутузов» Соловьева, «Испанцы» Лермонтова, «Семья Ковровых» Болкова и другие пьесы. Сезон открывается пьесой «Егор Булычев».

Зам. ответ. редактора
И. ПАНАЧЕВНЫЙ.